3apanme 2 3rana UHTEepHeT-0IMMNINAABI 10 PHU3UKe.
8 kiacc

1. K nexamum Ha crosie mapaM Obuia MpuiIokeHa oJuHaKkoBas cuia. [Ipu atom map maccoii 3
KT mproOpent ckopoctsb 15 cm/c. Kakyro ckopocTs nprobpert trap Maccoii 1 kr? OTBeT BeIpa3uTe
B CM/C.

2. ABTOOYC mepBble 4 KM IyTH rpoexai 3a 12 muH, a cnenyromue 12 kv —3a 18 MuH.
OmnpenenuTe CpeHIO CKOPOCTh aBTOOyca Ha BceM IMyTH. OTBET BBIpa3uTe B KM/4.

3. UeMy paBHa cuiia 1aBJieHUS BO3/lyXa Ha MOBEPXHOCTH CTOA JVIMHOW 1.2 M U mupuHoi 60 cm.
ArtmocdepHoe faBieHne npuHsTh paBHbM 10° Ia.

4. TTpu moMOIIY HETOBHUKHOTO 0JIOKA TIOTHUMAIOT U3 BOJIBI TPAHUTHYIO TUIUTY 00beMoM (.03
v°. Kakyro culy npuiararor paboune, KOr/a IUIHTa HaXOMUTCs IOJHOCTBIO B Boge. TpeHue He
VUHTBIBATb. Y CKOPEHHE CBOGOIHOTO MaeHus CauTaTh paBHbM 10 M/c®. [oTHOCTS rpaHuTa

3
2600 kr/m".

5. CranbHoi 60ek (yaapHasi 4acTh THEBMATUYECKOTO MOJIOTKA) Maccoi 1,2 Kr Bo Bpemsi pabOThI
B TeueHne 1,5 mun Harpencs Ha 20 rpagycoB Lenbcus. [lonaras, 4ro Ha HarpeBanue Ooiika
nonwio 40% Bcell PHEPrUHM MOJIOTKA, ONPEACTUTE MPOU3BEICHHYIO IIPHU STOM MOJHYIO PadoTy.

VY nenpHas TermioeMkocTh ctanu 460 Jhx/kr*C.

6. K ceru ¢ nanpspxkernem 120 B mpucoeaunstores 2 conpotusienus. [Ipu nx
II0CJIEI0BATEIbHOM COEIMHEHUU TOK PaBeH 3 A, a Ipu napajijieIbHOM CyMMapHbIi TOK paBeH 16
A. Uemy paBHBI conpoTHBIIeHH? BHavyane BBenTe 3HAUCHHE MEHBILIETO COMPOTHUBIICHHUS.



